

# 长江日报社区行走进归元社区

## 现场讲解“电梯加装”流程



工作人员给居民讲解“电梯加装”新政策。



记者程艳 摄 居民了解“光明随心订”的优惠套餐。 记者程艳 摄

11月19日上午，汉阳区建桥街道归元社区复地翠微新城小区文化广场内热闹非凡。由市委社会工作部指导，长江日报出版发行公司、武汉晚报编辑部与归元社区共同举办的“长江日报社区行 用心用情办实事”暨“武汉晚报暖心服务站”进社区公益活动在这里温情开展。

早上9时30分，活动正式开始。便民服务摊位整齐排列，吸引了众多居民驻足参与。

在“光明随心订”展台前，居民们咨询新鲜奶品，醇香的牛奶赢得一片好评。现场工作人员介绍：“订一个月牛奶，还能赠送一个月的《武汉晚报》，

让健康与知识一起送到家。”不少居民当场下单，表示既实惠又方便。

“爱齿尔口腔”的义诊区也格外忙碌。专业口腔工作人员为居民进行免费口腔检查，七旬王齐秀阿姨感慨：“平时去医院排队都难，今天在小区里就能检查口腔问题，太贴心了！”

渤海银行的服务点则成为“金融知识小课堂”，工作人员现场给居民讲解存款、理财、信贷等常见问题。

汉阳市政集团的展台围绕“电梯加装”展开，工作人员盛捷详细解读最新政策，一步步讲解加装流程，回应居民关切。“我们楼正在征求意见，今天听了讲

解，心里有底了。”居民刘建季满意地说。电梯品牌方蒂升工作人员雷远鹏向居民详细介绍电梯更新的政策。

武汉晚报的订报服务同样人气不减。工作人员热情介绍报纸内容和订阅福利，订全年《武汉晚报》还可获赠两张价值80元电影票，不少老读者当场续订，表示：“看报成了习惯，离不开。”

归元社区党委书记李婷婷表示，本次活动不仅让居民在家门口享受到实实在在的便利，也拉近了媒体、社区与居民之间的距离。

记者程艳 实习生何秉峰 通讯员刘芳

### 【社区名片】

归元社区位于汉阳区翠微峰下，因毗邻享誉中外的归元禅寺而得名。社区地处闹市中心，旅游资源丰富。

归元社区整合辖区商业门店，构建15分钟生活服务圈，为居民提供购物、餐饮、家政等便民服务。同时将社区划分成网格，构筑社区网格化服务工作网，形成社区整体一张网、网中有格、按格定岗、人在格上、事在网中、网格结合的新局面。

归元社区全力打造“家”文化，积极发动社区党员、社区志愿者、共驻共建单位一起参与社区建设。社区荣获武汉市五星级基层党组织和汉阳区先进基层党组织等荣誉。

## 办证“零距离” 安防入人心

# 汉阳公安“知音航班”飞抵归元社区

解决的不仅仅是一张证件，更是一道实际的难题。

不远处，另一场关乎家家户户安全的“微课堂”也吸引了众多居民。民警没有照本宣科，而是化身“社区讲师”，手里拿着常见的防盗锁具模型，结合近期发生的真实案例，讲得通俗易懂。“大家回家都检查一下，这种‘一’字形的老锁芯，防盗能力最弱，建议赶紧升级！”

汉阳公安“知音航班”这次温暖的航程，不仅让政务服务有了温度，更让平安的种子在社区居民心中深深扎根。

记者程艳 实习生何秉峰 通讯员杨冰



居民现场咨询办理二代身份证件的情况。

通讯员何周谛 摄